
РЕЗОЛЮЦІЯ 

за результатами проведення круглого столу  

«Взаємодія державних органів та громадськості у сфері протидії 

кримінальним правопорушенням у центральних регіонах України» 

 

17 квітня 2024 року відбувся круглий стіл «Взаємодія державних органів 

та громадськості у сфері протидії кримінальним правопорушенням у 

центральних регіонах України», організований та проведений кафедрою 

оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки, кафедрою 

загальноправових дисциплін факультету підготовки фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції Донецького державного університету внутрішніх справ 

спільно з Головним управлінням Національної поліції в Кіровоградській 

області та Кіровоградською обласною прокуратурою. 

Метою круглого столу було висвітлення та обговорення теоретико-

прикладних питань, пов’язаних зі станом та тенденціями злочинності в 

центральних регіонах України; заходами із забезпечення безпеки громадян та 

публічної безпеки громад; запобіганням злочинності та профілактикою 

кримінальних правопорушень; протидією колабораційній діяльності в 

партнерстві з громадськістю; міграційними процесами в умовах правового 

режиму воєнного стану – новими викликами в системі розвитку територіальних 

громад; охороною довкілля та безпеки бізнесу в центральних регіонах України; 

травмами війни: їх подоланням та реабілітацією. 

У науковому заході взяли участь: начальник Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області, керівник Кіровоградської 

обласної прокуратури, представники Кіровоградської обласної ветеранської 

організації ГО «Асоціація ветеранів МВС України», заступник начальника – 

начальник слідчого управління Головного управління Національної поліції в 

Донецькій області, заступник начальника управління стратегічних розслідувань 

в Кіровоградській області Департаменту стратегічних розслідувань 

Національної поліції, т.в.о. заступника начальника – начальник кримінальної 

поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, 

начальник відділу охорони публічного порядку управління превентивної 

діяльності Головного управління Національної поліції в Кіровоградській 

області, начальник управління нагляду за додержанням законів Національною 

поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою 

злочинністю Кіровоградської обласної прокуратури, а також представники і 

здобувачі закладів вищої освіти та наукових установ: Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ, Львівського державного 

університету внутрішніх справ, Національної академії Державної прикордонної 

служби України імені Богдана Хмельницького, Центральноукраїнського 

інституту розвитку людини, Національного авіаційного університету, 

Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного 

університету внутрішніх справ, Луганського навчально-наукового інституту 

імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ 

тощо. 



Загалом до організаційного комітету круглого столу надійшло понад 100 

тез доповідей, переважно з центральних регіонів України. 

На пленарному засіданні виступили представники правоохоронних 

органів, місцевої влади і наукової спільноти: начальник управління карного 

розшуку Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, 

начальник відділу кримінального аналізу Головного управління Національної 

поліції в Кіровоградській області, заступник начальника відділу протидії 

кіберзлочинам в Кіровоградській області Департаменту кіберполіції 

Національної поліції України, заступник начальника управління – начальник 

відділу оперативних розробок Кіровоградського управління Департаменту 

внутрішньої безпеки Національної поліції, співробітники Центрального 

управління Служби безпеки України та в особливо важливих справах 6 відділу 

головного відділу захисту національної державності Управління Служби 

безпеки України в Запорізькій області, головний спеціаліст Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини регіонального 

представництва в Кіровоградській області, депутат Кропивницької міської 

ради, директор комунального закладу «Ліцей «Науковий» Кропивницької 

міської ради», начальник Державної установи «Територіальне медичне 

об’єднання Міністерства внутрішніх справ по Кіровоградській області», а 

також співробітники наукових лабораторій та професорсько-викладацький 

склад закладів вищої освіти, зокрема що входять до системи МВС. 

 

За результатами обговорення доповідей  

учасники та учасниці круглого столу «Взаємодія державних органів 

та громадськості у сфері протидії кримінальним правопорушенням у 

центральних регіонах України» сформулювали такі положення: 

 

1. В умовах військової агресії рф проти України загрози національній 

безпеці формуються за сферами їх дій, як зовнішньополітична, державна 

безпека; військова безпека та безпека державного кордону України; 

внутрішньополітична; економічна; науково-технологічна; соціально-

гуманітарна; цивільного захисту; екологічна; інформаційна. 

Оцінювати та прогнозувати тенденції впливу загроз доцільніше методом 

сценарного аналізу за допомогою генерування можливих сценаріїв виникнення 

та розвитку кризових ситуацій, які можуть становити загрозу реалізації 

національних інтересів.  

2. Побудова безпечного середовища є пріоритетним напрямом роботи 

Міністерства внутрішніх справ України. І розбудова комплексної системи є 

ключовою в цьому процесі. 

3. Виокремлення функцій державних органів базується на положеннях 

чинного законодавства. Для підрозділів поліції Закон України 

«Про Національну поліцію» визначає імперативні норми з урахуванням 

принципів професіоналізму, превентивності, об'єктивності, взаємодії з 

громадою та ефективності. 



4. Забезпечення безпеки територіальних громад, запобігання 

злочинності та профілактики кримінальних правопорушень, зокрема протидії 

колабораційній діяльності, досягається лише шляхом об’єднання зусиль 

правоохоронних органів з громадськістю. 

Основними напрямами такої взаємодії передбачають: отримання 

(потенційно) доказової інформації; співпрацю з місцевими військовими 

адміністраціями; профілактику колабораціонізму спільно з органами місцевої 

влади на деокупованих територіях. 

5. Загалом державна політика щодо протидії колабораційної діяльності 

охоплює широкий спектр суспільних відносин, що вимагає від держави 

встановлення додаткових заходів для недопущення поширення таких проявів.  

Додатковими механізмами для боротьби з цим явищем мають стати: 

розвиток національно-патріотичного виховання; удосконалення системи освіти; 

розбудова інформаційної політики в державі та пристосування її до нових 

викликів, пов'язаних з недопущенням проявів дезінформаційної кампанії 

країни-агресора; пристосування законодавчої бази до висвітлених проблем, 

зокрема й прийняття спеціалізованого нормативно-правового акту щодо 

визначення ролі органів публічної влади задля недопущення колабораційним 

проявам; активізація зв’язків з громадськістю, особливо на тимчасово 

окупованих територіях.  

6. При залученні громадськості до негласного співробітництва 

керівному складу підрозділів кримінальної поліції слід звернути увагу на 

ефективність: 

– налагодження взаємодії та безперервного обміну між суб’єктами 

оперативно-розшукової діяльності, які в межах своєї компетенції здійснюють 

протидію військовій агресії рф; 

– своєчасності та оперативності реакції на первинну інформацію, 

отриману як від внутрішніх, так і зовнішніх джерел; 

– використання інноваційних рішень оброблення інформації, зокрема за 

допомогою підрозділів кримінального аналізу та використання можливостей 

машинного навчання, аналізу Big Data тощо; 

– проведення систематичного аналізу ризиків та прогнозування змін 

структури та характеру підготовки, організації та вчинення військової агресії 

рф; 

– використання заходів і механізмів, спрямованих на недопущення 

витоку інформації, а також запобігання несанкціонованому доступу до неї 

сторонніх осіб; 

– систематичного і на постійній основі забезпечення навчання та 

підвищення кваліфікації співробітників підпорядкованих підрозділів, у т. ч. 

у співпраці з іншими суб’єктами оперативно-розшукової діяльності, які в межах 

своєї компетенції здійснюють протидію військовій агресії рф, з урахуванням 

сучасних підходів, міжнародного досвіду та методів використання негласного 

апарату, опрацювання отриманої від них інформації.  

7. Концепція правоохоронної діяльності, що ґрунтується на доказах 

(EBP), не претендує на те, щоб сформувати відповіді на всі запитання. Також 



доволі часто критично важливі рішення доводиться приймати у максимально 

стислий проміжок часу, а іноді і в режимі онлайн. Саме така природа діяльності 

поліції робить її такою складною професією. Однак наявність науково 

підтвердженої доказової бази для підтримки та скерування діяльності може 

допомогти зменшити злочинність, забезпечити безпеку співробітників і 

поліпшити стосунки з членами громади, більш ефективно розпоряджатись 

наявними обмеженими ресурсами. 

8. Крім того, вбачається необхідним подальша активна реалізація 

комплексного підходу до розвитку Страткому в України,  поширення 

нормативно-правового та організаційного забезпечення такого виду діяльності 

в усіх сферах державної політики, дотичних до сфери національної безпеки. 

Це ж стосується й окремих державних інституцій – гравців Статкому, які,  

створюючи наративи в інтересах реалізації державної політики в межах 

компетенції відомства. Відомствам – гравцям Страткому слід активно 

використовувати один одного для просування відомчих наративів в інших 

сферах. Напрацювання таких організаційно-правових механізмів міжвідомчої 

взаємодії створюватиме умови для розвитку національної системи стратегічних 

комунікацій як горизонтальної мережі реалізації стратегічних наративів. 

9. На жаль, сьогодні міжнародні організації, створені для збереження 

миру та запобігання конфліктів, не завжди можуть ефективно реагувати на 

російську агресію в Україні, і це вимагає перегляду та покращення існуючих 

міжнародних механізмів захисту та миру. 

10. Щодо подолання травм та реабілітації, то безперечно розвиток               

ІТ-технологій відкриває нові перспективи для покращення якості життя осіб, 

що постраждали внаслідок війни та сприяє їхньому успішному поверненню до 

повсякденного життя після пережитих травм. Проте залишається актуальним 

питання готовності фахівців із реабілітації до використання сучасних                       

ІТ-технологій для забезпечення безперервної реабілітаційної допомоги 

пацієнтам із травмами. 

11. Здатність травмованого військовослужбовця не тільки продовжувати 

військову службу, а й знову повернутися до звичного способу життя, є 

надзвичайно нагальним для України. Для збереження здоров’я 

військовослужбовців мають розроблятися профілактичні підходи та 

розширюватись впливи різних форм втручань. Це дасть можливість зрозуміти, 

що допомога при травмах не відбувається без створення відповідної системи 

реабілітації, бажання самого військовослужбовця та залучення в цей процес 

суспільства в цілому. 

12. У перспективі актуальними залишаються завдання зміцнення 

взаємодії державних органів та громадськості у сфері протидії кримінальним 

правопорушенням, відсічі військової агресії рф проти України, допомога 

постраждалим. 

 

 

Організаційний комітет круглого столу 


